

Института географии РАН с коллегами по Северо-Кавказскому научному сотрудничеству (СКНС) на регулярной основе (раз в неделю) в течение более трех месяцев эксперты проводят встречи на «Горном семинаре» через платформу удаленной конференц-связи Zoom. Работа «Горного семинара» создает платформу для оперативного взаимодействия специалистов, которые непосредственно задействованы в решении задач, связанных с устойчивым развитием горных территорий. За время работы «Горного семинара» обсуждался ряд актуальных вопросов, проанализированы перспективы развития горных регионов России в кризисных условиях и оценена целесообразность преобразования заповедников России в национальные парки. Рассмотрены всесторонние аспекты сохранения биологического и ландшафтного разнообразия на Восточном Кавказе. Констатированы результаты и итоги Северо-Кавказской экспедиции в научных журналах и сборниках конференций. Темы «Горных семинаров» продолжают работу Института географии РАН по совершенствованию Модельного закона «О развитии и охране горных территорий».

Подробнее: <http://www.igras.ru/news/2514>

Примечание: Модельный закон «О развитии и охране горных территорий»: <http://igras.ru/news/2295>,
<http://igras.ru/news/1888>

Сайт «Горного семинара»: <https://ncscnew.jimdofree.com/ncsc-website/gorni-seminar/>